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Úvodní slovo
Vážení rodinní příslušníci, čtenáři zpravodaje,

 

uplynulý druhý kvartál letošního roku přinesl do našeho domova spoustu změn. U všech
klientů došlo k obměně lůžek, pořízení nočních stolků, domov jsme vybavili novými
jídelními stoly a židlemi, protipožárními lavičkami. Klientům jsme opatřili konvičky na čaj,
pro imobilní klienty byla pořízena nová pečovatelská křesla tzv. gavoty. Naším klientům se
také nově otevřela společenská místnost na prvním patře, kde postupně začínají probíhat
denní aktivity. Společenská místnost je klientům i rodinným příslušníkům celodenně volně
přístupná. V nejbližších dnech nás čeká i menší nástěnná výzdoba dle pater a
jednotlivých sektorů.

U klientů probíhala v rámci skupinové, ale i individuální aktivity canisterapie, navštívil nás
domácí mazlíček Corny, jezdili společně na výlety, stavěli a káceli májku. Nezapomněli
jsme trénovat paměť, jemnou motoriku a samozřejmě si i připravit něco dobrého na zub
ke kávičce.

Věřím, že následující období přinese klientům v našem domově stejnou pohodu jako tomu
bylo doposud.

 

Bc. Denisa Buchtová

Ředitelka zařízení
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Spolupráce s Faunapark Frýdek-
Místek- Výroba „čmuchacích
koberců“
Díky neziskovému spolku Faunapark Frýdek-Místek jsme se mohly s klientkami ALZHEIMER
HOME Kateřinice zapojit do výroby dárečků pro pejsky na jejich Psí den, který se uskuteční
v měsíci červen. Klientky práce nadchla, a na výrobě „čmuchacích koberců“ intenzivně
pracují.
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Výlet do lázní Klimkovice
Krásné slunné odpoledne jsme si užily se vší parádou. S klientkami ALZHEIMER HOME
Kateřinice jsme si udělaly dámskou jízdu v lázních Klimkovice. Procházku po rozlehlém
areálu s krásnými výhledy do širokého okolí, jsme zakončily v místní kavárně, která je
proslulá svou jedinečnou architekturou.
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Přednáška DOKTORA TATRY
Dnes se v našem Domově ALZHEIMER HOME Kateřinice uskutečnila přednáška milovníka
vozů Tatra. V Německu si vysloužil přezdívku DOKTOR TATRA. Nejednou se o něm psalo v
zahraničních ale i v tuzemských novinách. Dodnes je uznávaný odborník přes automobily
a motory značky TATRA. Získal několik ocenění a pohárů, které jsou uloženy v Muzeu města
Kopřivnice Tatra. Procestoval 14 zemí v Evropě. Doprovod mu často dělala jeho manželka
a společně se dostali až za polární kruh. Nesmírně si vážíme toho, že „Doktor Tatra“ ,
odborník na slovo vzatý, patří mezi naše klienty ALZHEIMER HOME Kateřinice a že si pro nás
připravil nádhernou přednášku o svém celoživotním koníčku a lásce. A jako milé
překvapení pro ostatní klienty, zařídil ukázku vozu značky Tatra, která přijela až pod naše
okna. Za všechny ještě jednou moc děkujeme.
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Zooterapie-Králičice Corny
V domově nás navštívila tří měsíční králičice Corny, která zpříjemněla klientům ALZHEIMER
HOME Kateřinice odpolední siestu.
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Stavění máje
Poslední den v měsíci patří všem milovníkům tradic. Pálení čarodějnic i stavění máje jsme
si s klienty ALZHEIMER HOME Kateřinice neskutečně užili. Velké díky patří panu Markovi
Rychlému, který nám společně se svými přáteli zařídil vše okolo občerstvení a druhé velké
díky patří skupině MOKA  , kteří se nám postarali o skvělý hudební program. No a
samozřejmě bez májky, by se slavnost nemohla konat. Děkujeme obci Trnávka za
zprostředkování stromu.
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Vystoupení MŠ Kateřinice ke dni
matek
Dnes v ALZHEIMER HOME Kateřinice naše klientky navštívili děti z MŠ Kateřinice. Děti si
připravili krásné vystoupení ke dni maminek. S klientkami jsme si pak zavzpomínali na
vystoupení jejich dětí, vnoučat a pravnoučat. Dětem a hlavně paním učitelkám moc
děkujeme a těšíme se na naše další shledání plné úsměvů.
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Výlet Hukvaldy-obora
Středeční odpoledne jsme se rozhodli strávit pod korunami stromů🌳. S klienty ALZHEIMER
HOME Kateřinice jsme se vydali na procházku hukvaldskou oborou. Stádo daňků, Liška
Bystrouška a nakonec i příjemné posezení v Ráji na zemi. My jsme si dnešní toulky 
maximálně užili.☀
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Bylinkový záhon
Práce na zahradě se v takovém to počasí sama nabízí. S klientkami ALZHEIMER HOME
Kateřinice jsme se pustily do osazování bylinkového záhonu. Snad se zadaří a v létě
budeme sklízet k sušení měsíček a sléz. 🌼
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Kácení máje 🌷
Kácení máje☺  má být správně koncem května, ale když nepřeje počasí, musíme vyčkat. A
my s klienty ALZHEIMER HOME Kateřinice jsme se konečně dočkali. Ve spolupráci s
dobrovolnými hasiči Kateřinice jsme dnes pokáceli májku. Za velkou pomoc všem ještě
jednou děkujeme. A jak jinak ještě tento den oslavit než s dobrou kávou, drobenkovým
koláčem s třešněmi a s poslechem krásných písní v podání HTK Band. Děkujeme. 🌷
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Rybízový koláč
Při pečení se snažíme co nejvíce využívat sezónní ovoce. V ALZHEIMER HOME Kateřinice
jsme se rozhodli upéct rybízový koláč s drobenkou.
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Canisterapie
Dnes jsme v ALZHEIMER HOME Kateřinice měli krásnou návštěvu v podobě 6-leté fenky
Briarda. Karamela se stala naším novým pomocníkem, co by canisterapeutický pes.
Klienti byli z této chlupaté krasavice  nadšení.
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Významná jubilea
Kdo slavil narozeniny v dubnu?

Anton 60 let, Zdenka 79 let, Jaroslava 76 let, Margita 85 let, Danuše 87 let

Kdo slavil narozeniny v květnu?

Lidia 88 let, František 89 let, Ivona 79 let, Aleš 92 let

Kdo slavil narozeniny v červnu?

Svatava 82 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Bc. Denisa Buchtová
Ředitelka zařízení

Bc. Veronika Pokorná
Sociální pracovnice
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